

ЗВІТ

про роботу депутата Криворізької міської ради за 2024 рік від ПП «Блок Вілкула «Українська перспектива» Царікової Людмили Олексіївни

Протягом звітнього року моя діяльність, як депутата міської ради, була спрямована на захист інтересів мешканців Кривого Рогу. Свої депутатські повноваження здійснювала на основі вимог, які передбачені Конституцією України, Законами України «Про статут депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні» та Регламенту Криворізької міської ради. Депутатська позиція у прийнятті рішень була зорієнтована виключно на інтереси мешканців міста.

Командна робота на благо громади - головний принцип, за яким вибудовую свою депутатську діяльність, відстоюючи інтереси та розвиток міста Кривого Рогу.

Взаємодія із криворіжцями відбувається постійно. Люди звертаються до мене як через соцмережі, так і за місцем мешкання. Завжди намагаюсь знайти час і приділити увагу кожному виборцю, допомагаю вирішити те чи інше питання, або ж надаю необхідні консультації. Приємно відзначити й підтримку людей, адже кількість вдячних відгуків і позитивної взаємодії постійно зростає.

За підсумками депутатської діяльності протягом 2024 року приймала участь у спільних засіданнях постійних комісій, пленарних та профільних засіданнях міської ради, що відбулись в умовах воєнного стану (явка складає 73,7%). Протягом звітнього періоду за моєю участю ухвалено 947 рішень міської ради.

Були розглянуті питання та прийняті важливі рішення в першу чергу щодо забезпечення захисту та повноцінної життєдіяльності міста в умовах воєнного стану, роботи всієї критичної інфраструктури міста, питань пов'язаних з наданням необхідної підтримки та допомоги внутрішньо-переміщеним особам, постраждалим від агресії внаслідок вторгнення російської федерації.

Активно працювала в складі постійної комісії Криворізької міської ради з питань підприємництва. Продовжую працювати заступником голови комісії. Приймаю безпосередньо участь в роботі комісії, на якій розглядаються як планові питання, а також ті, що виносяться комісією перед сесіями, стосовно компетенції розвитку підприємництва міста.

Мною були підтримані всі соціально важливі питання життєдіяльності міста та її мешканців.

Маю розуміння, що відповідальне виконання депутатських обов'язків, сприяє вирішенню нагальних проблем з питань життєдіяльності міста. Тому намагаюсь з увагою та професіоналізмом підходити до розгляду всіх нагальних питань.

Депутат міської ради



Людмила ЦАРИКОВА